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1 Welche Aufgabe passt? Kreuze an und rechne. 2 Welche Fragen kannst du beantworten? Kreuze an.

6 + 5 =

6 – 5 =

11 – 5 =

20 + 8 =

20 – 8 =

8 – 20 =

Wie heißen die Kaninchen?

Wie viele Kaninchen sind noch da?

Wie schnell laufen die Kaninchen?

Der Zauberer zieht 11 Kaninchen aus dem Hut. 
3 Kaninchen laufen davon.

Ist Clown August traurig?

Warum platzen die Seifenblasen?

Wie viele Seifenblasen sind noch ganz?

Clown August macht 20 Seifenblasen,  
5 davon platzen sofort.

10 + 4 =

10 – 4 =

6 – 4 =

7 – 3 =

10 – 3 =

7 + 3 =

Wie viele Bälle balanciert der Seehund noch  
auf seiner Schnauze?
Welche Farben haben die Bälle?

Warum sind die Bälle heruntergefallen?

Der Seehund balanciert 5 Bälle auf seiner 
Schnauze. 3 Bälle fallen runter.


